

上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话:021-57586371 13801951488 13916378811
网址:<http://www.yoda158.com>

□关注

跌宕起伏的《珍珠耳环》



伏,一波三折的情节,让《珍珠耳环》还未播出,就吸引了众多观众的眼球。

原班人马打造《珍珠耳环》

青春励志偶像网络剧《白衣校花与大长腿》的热播引发网友疯狂关注,以过亿的播放量和超高的讨论度红透网络,而它姊妹番外篇的《戴流苏耳环的少女》不久前也作为跨年大戏登录安徽卫视黄金档,一经播出便引人关注。出品方趁热打铁,原班人马打造了耳环系列电视剧的第二部、年代情感大戏《珍珠耳环》!该剧由褚会林,孙恺凯担任导演,赵阳担任总制片人,戴向宇、陈紫函分别担纲男女主演。《珍珠耳环》的故事背景虽然仍是设定在民国时代,但是却有了全新的人物构架。男女主人公从霸道会长白衣校花变为数学天才和解锁达人。其中饰演男一号数学天才的戴向宇作为主演了这三部剧的男演员,可谓“铁打的戴向宇,流水的女一号”。他从一个现代的富家公子,穿越到民国时期的商会会长,再到精通数学的天才警察,不同的故事背景,三种风格截然不同的角色,充满挑战!而网友们更纷纷表示十分期待他在《珍珠耳环》中的精彩表现!

动人的爱情故事

剧中讲述了陈紫函饰演的开锁达人胭脂突然收到一封神秘来信,寄信人声称她不仅知道胭脂失散多年的母亲下落,而且还掌控着叔叔

马五的生杀大权,要想找到他们,胭脂必须冒名顶替已经失踪的林府千金大小姐林碧君(胭脂孪生姐姐)。为了寻找亲人,胭脂马不停蹄地赶到上海林府,离奇地从一个乡下丫头摇身变成众人艳羡的大家闺秀。一入豪门深似海,尽管胭脂刚刚踏进林府便漏洞百出,可匪夷所思的是林府上下对她这个假冒的大小姐丝毫没有介意。胭脂隐隐觉得,自己无意中已经踏入一个蓄谋已久的陷阱。果不其然,胭脂在林府非但没有找到亲人,反而受到神秘寄信人的继续威胁,她必须即刻嫁给由戴向宇饰演的钱府二公子数学天才钱仲杰,以完成一份巨额财宝的交易。紧随而至的是一个黑衣人对她的亡命追杀,还有黑道大佬赢战异常暧昧的眼神。最让胭脂难以忍受的是,那个所谓的未婚夫钱仲杰是一个挥霍无度、性情古怪的天才警察。两人刚一接触,钱仲杰便一口咬定胭脂就是赢战父亲赢啸天命案的凶手。胭脂好不容易洗清罪名,经过一番患难相处,她与钱仲杰感情升温并喜结连理。就在此时,那个神秘的寄信人——真正的林碧君却突然出现,她取代了胭脂成为钱仲杰的新婚太太,身怀六甲的胭脂反被逐出钱家。一切的谜团,都源于众人对一份巨额宝藏的争夺。而姐妹互撕四人绞爱的情感虐恋大战也由此拉开序幕。

在亲情与爱情、国恨与家仇面前,善良的胭脂又该何去何从呢?《珍珠耳环》将为你解开谜底。
王者

□快递

《美秘》宋茜敬业点赞



由亚洲超人气偶像宋茜主演的都市爱情励志剧《美丽的秘密》正在持续热播中,其饰演的角色姜美丽在经历了家庭与亲情的变故之后,也在浪漫而曲折的爱情之路上接受着考验。剧中的她,虽然继承了“宋阳光”的乐观向上,但虐心的剧情还是在不断上演,力求完美的宋茜,还一度因为情绪过于投入,而差点酿出意外。

力求完美演技

电视剧《美丽的秘密》讲述了宋茜饰演的女主角姜美丽在身世之谜的谎言与秘密中,历经感情波折与亲情纠葛,逐渐变得坚强、成熟,最终收获了自己的精彩人生的故事。剧中的姜美丽,爱笑乐观的形象深入人心,许多网友都表示,这分明就是另一个“宋阳光”,但随着剧情的发展,一场场虐心的哭戏与冲突戏,让观众看到了姜美丽身上的不一样。“姜美丽不是傻白甜,她特殊的身世背景与家庭环境,其实都给她内心造成了压力,这个角色,被宋茜演绎得更加丰满。”“姜美丽的欢笑背后是有泪水的,这种内心戏,无论是在眼神还是肢体动作上,都被宋茜表现得十分到位。”网友们纷纷留言评论,宋茜的演技再次获得称赞。

据悉,为了更好地表现角色,宋茜总是会在片场请教导演,但有时候,即使导演通过的镜头,如果她觉得还能够做得更好,便会希望再来一遍,“难免会有点强迫症。”宋茜说。“不过,对于一个好的演员,完美主义也是应该的。”导演如此回应。

太过投入险出意外

《美丽的秘密》是一部都市爱情剧,充满了温馨感人的画面,但也不乏让人紧张的危险场景。在一场公路戏中,姜美丽一家人因为受到陷害,所驾驶的车辆被撞了脚手而刹车失灵并且只能高速运转,结果便发生了车祸。拍摄那场戏时,宋茜因为太过入戏,并没有注意到给道具车点火的时候车头上还残留着汽油,结果车头突然就发生了爆炸,“虽然那只是个小意外,也够危险的。”工作人员解释说,“但幸好没有人受伤。”

据悉,这已经不是宋茜第一次因为入戏而遭受“意外”了。在拍摄一部年代剧时,有一个外出开门的场景,因为心中只默想着角色和台词,宋茜在拉门的时候就一不小心碰下了灯管而砸到了后脑。“幸好有假发的缓冲,才逃过一劫。”宋茜说道。

宋茜《美丽的秘密》以其出色的演技和敬业的表现,赢得行业内外的广泛赞誉,可见亚洲人气偶像成为荧屏收视女王,也属实至名归。

宁淡

□星闻

文章:大家没拿臭鸡蛋扔我就不错了

由张黎执导,文章、李雪健、宋佳、张歆怡等主演的电视剧《少帅》,将于1月11日在东方卫视开播。近日,“出轨门”事件后一直低调行事的文章,现身上海为新剧宣传。采访中,对于该剧未播先起争议,文章心里门儿清,“那是骂我,不是骂戏,没关系。”在漫骂声中,他早已练就金刚不坏身,“人家没拿臭鸡蛋扔你就不错了,人家不喜欢我,我还能逼你喜欢我吗?”

《少帅》中,文章饰演张学良,从英姿勃发的青年时代一直演到英雄迟暮的百岁老人,年龄跨度长达80多年。从选角开始,文章就是导演张黎心中唯一的人选,“我看着文章长大,这么多年,他经历了风风雨雨,近一两年,在完成角色的过程中,他脱胎换骨了。”即使文章曾经感情上的负面新闻曾引来观众不满,张黎也不担心对戏产生影响,“我们不能剥夺年轻人犯错误的权力,他应该承受该去

承受的,这部戏是他生命中非常重要。”接着《少帅》的剧本,对文章而言意义重大,“作为一个男演员,在一辈子里有机会演张学良,都是莫大的荣幸。我一平凡百姓,我遇到的那些事儿不会比他难了吧。我那些事算什么呢,平凡一生算什么呢,他的都是国家大事啊。”此前马伊琍在《北上广》里的激情戏受到网友热议,而在《少帅》中,文章与饰演“赵四小姐”、年仅17岁张歆怡的激情戏也不少。谈及此,他调侃称最难的就是和没谈过恋爱的人谈恋爱,“这孩子初吻留给了工作,这是我最大的困扰,没法儿和她交流经验。”

拍戏过程中,文章入戏很深,甚至曾透露为这部剧差点得了抑郁症。在最艰难的日子里,是马伊琍陪他一起走过,他难掩感激,这也是当天采访中,文章唯一一次主动提及太太,“在我最压抑的时候,马司令过来陪我,陪伴对我很重要。有些事情是不能逃避的,但有



些事情是属于自己的。所以对我个人来说,自己的私事儿自己把它处理,自己面对自己,好好经营家庭和工作。对于大众来说,希望尽量多关注一些作品以及表演上的事情,希望大家还是不要刻意去提。”
王者

□热播



日前,以女性视角展开的抗战大戏《嫂子嫂子》正在天津、黑龙江卫视热播。剧中,白雨

《嫂子嫂子》姐妹同心共甘苦

饰演的五嫂黑妞与李晟饰演的大嫂青云经历风云后,共同抵御外敌,姐妹同心共甘苦。

电视剧《嫂子嫂子》讲述了硝烟弥漫的抗战年代,“丁家堡”中的传奇女性们联手复仇,合力抗日的热血奇谈。其中,白雨饰演的五嫂黑妞对于家中的“小大嫂”青云(李晟饰演)从最初的质疑到逐渐建立信任,历经坎坷。由于一次错误的判断,在行动中丁家的六嫂中弹身亡,而行动的发起人青云则受到丁家家主(奚美娟饰演)责罚在滂沱大雨中受鞭刑。为了保护大嫂,五嫂毅然

决然跑进雨中甘愿与其共同受罚,令其他几位嫂子也深受感动,姐妹五人同心共患难,令观众无不为之感动。

回忆雨中拍摄的这场戏,白雨表示:“大家都受了不少苦,因为是在冬天拍戏,南方的冷是入骨的寒,何况又淋了雨,从内而外直打寒颤,加之还需要哭戏配合,所以拍完后感觉整个人都被掏空了,但因为拍摄的进程密集,没有过多的休息,大家又都要开始下一场戏的拍摄,虽然累,但是至今对这场戏都印象深刻。”
王者

□星闻

吴秀波《书香》演乱世书生

由实力派演员吴秀波、陶虹、姜武、谢园等主演,张嘉译友情出演的年代剧《乱世书香》,作为跨年大戏在湖北、山西两大卫视热播。《乱世书香》糅合文化、抗战、情感、传奇、动作等诸多元素为一体,吴秀波在剧中饰演徐家养子陆书白一角,身处乱世当中。吴秀波本可以在君子堂过着阔少的安逸日子,但他却最终选择走上了自己的革命之路,剧中的吴秀波学识渊博,是当时中国典型的文人

墨客,无奈身处在乱世之中,是过着安逸的生活还是投身到革命事业中去,吴秀波更多的是想将自身的才华与学识奉献给国家。

剧中的吴秀波充分展现了热血豪迈的民族大义,不少网友纷纷表示:“波叔霸气,剧中的特工戏份让人的着实过瘾。”“波叔能文能武,支持波叔新剧。”“剧中的波叔真是深藏不漏呀,前面看的时候就以为是个彬彬有礼的教书先生,没想到后面角色有那么大的变



化,期待波叔以后会有更多好的作品。”
王者